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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: OCAK - 2021
BİRLEŞİM


: 1
OTURUM


: 1
TOPLANTI TARİHİ

: 05.01.2021
GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2, 3, 4, 5, 6 ve 7
KARAR NO


: 1, 2, 3, 4, 5, 6 ve 7
BELEDİYE MECLİSİNİN 2021 YILI OCAK AYI OLAĞAN  TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 05.01.2021 Cuma günü saat 10:30 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’ın izinli olması nedeniyle Belediye Başkanı Vekili Mehmet ÇELİK’in başkanlığında üyelerden Mehmet YALÇIN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Cemil CEYLAN, Yakup AKYÜREK, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ ve Nedim KAYMAKÇI’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Aralık 2020 Ayı olağan toplantısı ve 2020 yılı 2. Olağanüstü meclis toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündem 1.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesi gereğince Belediye Meclisinin tatil ayının belirlenmesi ile ilgili olarak; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesi gereğince Belediye Meclisinin Mayıs ayında tatil kararı alınmasına oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 2.maddesinde bulunan Belediye Meclisi İhtisas Komisyonlarının Huzur Hakkı ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

Yapılan müzakereler neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 32. Maddesinde “Meclis başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için, 39’uncu madde uyarınca belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur hakkı ödenir.” 82280*0,165786 =13.640,87 TL / 30 = 454,70 TL / 3 = 151,56 TL)  151,56 TL olarak 2021 Yılı Haziran ayına kadar ödenmesine, 2021 Yılı Temmuz Ayında Memur Maaşlarına gelecek olan artış oranında artırılmasına oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 3. maddesinde bulunan Belediyemiz Zabıta Personeline ödenecek fazla mesai ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

2021 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Ek K Cetveline göre; Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğini haiz kuruluşlarda (iktisadi işletmeler hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı Kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın zabıta ve itfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personele (destek hizmeti yürüten personel hariç), belediye meclisi kararı ile tespit edilen tutar, fazla çalışma ücreti olarak maktuen ödenir” denilmektedir. 

Yapılan istişareler neticesinde; Belediyemizde görev yapmakta olan Zabıta personellerine 594,60 TL olarak ödenmesi Belediye Meclisine katılanların oy birliği ile kabul edildi.

Gündem 4.maddesinde bulunan Kısmi Zamanlı Çalıştırılacak olan Sözleşmeli Avukat Ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

Yapılan müzakereler neticesinde Belediyemiz adına açılmış bulunan ve halen devam eden davalarımızı takip etmek, davalara girmek, şahıslar tarafından açılan davaları takip etmek, sigorta Emekli Sandığı, Mal Müdürlüğü, Kurum, Kuruluşlar, İdari Mahkemeler, Asliye Ceza, Asliye Hukuk, Kadastro, Yargıtay nezdinde açılan ve devam eden davaları iş ve işlemleri takip etmek, savunmak üzere davalarımızı Belediyemiz adına yürütecek 1 Adet Avukatın 2021 yılı içerisinde aylık ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak yapılan istişareler neticesinde; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49.maddenin 4. Bendi ve Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nün genelgesine istinaden kısmi zamanlı çalıştırılmak üzere görevlendirilen personele 2.193,60 TL olarak ödenmesine,  ilk altı aylık dönemin bitmesine müteakip memur maaşlarına gelecek zammın bahse konu tavan ücretine yansıtılmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. Maddesinin 4. Bendine göre oy birliği ile karar verildi.

Gündem 5.maddesinde bulunan Tam Zamanlı Çalıştırılacak olan Sözleşmeli Ekonomist Ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

Yapılan müzakereler neticesinde Belediyemiz Ekonomist kadrosunda görev yapacak 1 Adet Ekonomistin 2021 yılı içerisinde aylık ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak yapılan istişareler neticesinde; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49.maddenin 4. Bendi gereğince çalıştırılacak olan Sözleşmeli Personelin ücret tavanlarına istinaden 3.802,99 TL Ücret ile beraber 1.732,46 TL Ek Ödeme verilmesine,  ilk altı aylık dönemin bitmesine müteakip memur maaşlarına gelecek zammın bahse konu ücrete yansıtılmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. Maddesinin 4. Bendine göre Meclis Üyesi Nedim KAYMAKÇI tarafından reddedildiğinden oy çokluğu ile karar verildi.

Gündem 6.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince Belediye Meclisi tarafından Denetim Komisyonunun seçimi ile ilgili olarak; 

Yapılan gizli oylama sonucu; Belediye Meclis üyelerinden Mehmet ÇELİK 15, Veli GÜMÜŞ 15 ve Hasan AY 15 oy almıştır. 

Belediye Meclis üyelerinden Mehmet ÇELİK, Veli GÜMÜŞ ve Hasan AY’ın 2021 yılı Denetim Komisyonu üyeliğine seçilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 7. Maddesinde bulunan Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin d) fıkrası gereğince; Belediyemizce ilçe içerisindeki üst yapı hizmetlerinde, cari ve yatırım giderlerinde ve  borç ödeme işlemlerinde kullanılmak üzere; 10.000.000,00-TL'lik (On Milyon Türk Lirası) kredinin yurt dışındaki veya yurt içindeki bankalardan veya fonlardan, özel bankalardan veya kamu bankalarından kullanılması hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (d) fıkrası gereğince Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin okunmasına müteakip;

Gündemin 7.maddesi üzerinde Belediye Meclisince yapılan müzakerelerden sonra,  Belediyemizce ilçe içerisindeki üst yapı hizmetlerinde, cari ve yatırım giderlerinde ve borç ödeme işlemlerinde kullanılmak üzere 10.000.000,00-TL’lik (On Milyon Türk Lirası) kredinin yurt dışındaki, yurt içindeki bankalardan veya fonlardan, özel bankalardan, İller Bankası Anonim Şirketi Genel Müdürlüğünden, kamu bankalarından kullanılması hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (d) fıkrası gereğince Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesine, 2019 yılı bütçe gelir kesin hesabının % 10 unun aşması nedeni ile Çevre ve Şehircilik Bakanlığına onaya gönderilmesine Meclis Üyesi Nedim KAYMAKÇI tarafından reddedildiğinden oy çokluğu ile karar verildi.
2021 Yılı Şubat ayı olağan toplantısı 02.02.2021 tarih ve saat 10:30 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 05.01.2021
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