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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: ŞUBAT - 2021
BİRLEŞİM


: 2
OTURUM


: 1
TOPLANTI TARİHİ

: 02.02.2021
GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2, 3
KARAR NO


: 8, 9, 10
BELEDİYE MECLİSİNİN 2021 YILI ŞUBAT AYI OLAĞAN  TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 02.02.2021 Salı günü saat 10:30 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’ın vefat etmesi nedeniyle Belediye Başkan Vekili Cemil CEYLAN’ın başkanlığında üyelerden Mehmet YALÇIN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet BİLGİLİ, Yakup AKYÜREK, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ ve Nedim KAYMAKÇI’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Ocak 2021 Ayı olağan toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Belediyemiz Meclisinde görev yapmakta olan Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Üyesi Mehmet ÇELİK’in 22.01.2021 tarihi itibariyle Meclis üyeliğinden kendi isteği ile istifa etmesi nedeniyle yedek listede yer alan Mehmet BİLGİLİ’nin Meclis Üyesi olarak görevlendirildiği hakkında bilgi verilmiştir.

Gündem 1.maddesinde bulunan Denetim Komisyonunda görev yapmakta olan Meclis Üyesi Mehmet ÇELİK’in 22.01.2021 tarihli dilekçesi ile Meclis üyeliğinden istifa etmesi nedeniyle 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince Belediye Meclisi tarafından Denetim Komisyonuna 1 (bir) üyenin seçimi ile ilgili olarak; 

Yapılan gizli oylama sonucu; Denetim Komisyonunda görev yapmakta iken istifa eden Meclis üyesi Mehmet ÇELİK’in yerine Belediye Meclis üyelerinden Mehmet BİLGİLİ 15 oy almıştır. 

Belediye Meclis üyelerinden Mehmet BİLGİLİ’nin 2021 yılı Denetim Komisyonu üyeliğine seçilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündem 2.maddesinde bulunan İmar ve Bayındırlık Komisyonunda görev yapmakta olan Meclis Üyesi Mehmet ÇELİK’in 22.01.2021 tarihli dilekçesi ile Meclis üyeliğinden istifa etmesi nedeniyle 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24’üncü maddesi gereğince Belediye Meclisi tarafından İmar ve Bayındırlık Komisyonuna 1 (bir) üyenin seçimi ile ilgili olarak; 

Yapılan oylama sonucu; İmar ve Bayındırlık Komisyonunda görev yapmakta iken istifa eden Meclis üyesi Mehmet ÇELİK’in yerine Belediye Meclis üyelerinden Mehmet BİLGİLİ 15 oy almıştır. 

Belediye Meclis üyelerinden Mehmet BİLGİLİ’nin 31.06.2021 tarihine kadar İmar ve Bayındırlık Komisyonu üyeliğine seçilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 3. maddesinde bulunan 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin l) fıkrası gereğince belediyemiz norm kadrosunda boş dolu memur kadro derecelerinin onaylanması ile ilgili;

22 Mayıs 2016 tarih ve 29719 sayılı Resmi Gazetede ilan edilen Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik gereğince belediyemiz norm kadrosunda bulunan boş – dolu memur kadro derecelerinin ekli liste doğrultusunda yeniden düzenlenmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin l) fıkrası gereğince üyelerden katılanların oy birliği ile karar verildi.

2021 Yılı Mart ayı olağan toplantısı 02.03.2021 tarih ve saat 10:30 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 02.02.2021
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