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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: ARALIK - 2022

BİRLEŞİM


: 12
OTURUM


: 1

TOPLANTI TARİHİ

: 01.12.2022

GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2, 3, ve 4
KARAR NO


: 47, 48, 49, 50
BELEDİYE MECLİSİNİN 2022 YILI ARALIK AYI TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 01.12.2022 Perşembe günü saat 10.00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’ın başkanlığında üyelerden Cemil CEYLAN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖÇAL(Mazeret İzinli), Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet BİLGİLİ, Orhan AKIN, Hasan AY (Mazeret İzinli), Turfan ATMACA Necat GÜLEÇ, Nedim KAYMAKÇI ve Hüseyin Devrim KINA’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine istinaden Kasım 2022 Ayı olağan toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündemin 1. maddesinde bulunan; Çakı mahallesinde mevcut ilköğretim tesis alanının çekme mesafesinin düzenlenebilmesi için Yayladağı Belediyesine yetki verilmesi ile ilgili; 

Yapılan istişareler neticesinde Çakı mahallesinde mevcut ilköğretim tesis alanının çekme mesafesinin düzenlenebilmesi için Yayladağı Belediyesine yetki verilmesi hususunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesi c) fıkrasına istinaden oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 2. maddesinde bulunan; Yoncakaya Mahallesinde mevcut 101 Ada 86 parselde yapımı devam eden Kamu yatırımları ve parsel düzenlemesi için yol kamulaştırması ile ilgili; 

Yapılan istişareler neticesinde Yoncakaya Mahallesinde mevcut 101 Ada 86 parselde yapımı devam eden Kamu yatırımları ve parsel düzenlemesi için yol kamulaştırması hususunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesi c) fıkrasına istinaden oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 3. maddesinde bulunan; Çamaltı Mahallesi 313 Ada 2, 4 ve 12 Nolu Parsellere ait 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenmesi ile ilgili; 

Yapılan istişareler neticesinde Çamaltı Mahallesi 313 Ada 2, 4 ve 12 Nolu Parsellere ait 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenmesi hususunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesi c) fıkrasına istinaden oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 4. maddesinde bulunan; Gürışık Mahallesi 106 Ada 1 Parsel sayılı taşınmaza ait 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili; 

Yapılan istişareler neticesinde Gürışık Mahallesi 106 Ada 1 Parsel sayılı taşınmaza ait 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hususunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesi c) fıkrasına istinaden oy birliği ile karar verildi.

2023 Yılı Ocak ayı olağan toplantısı 04.01.2023 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı.01.11.2022

     Mehmet YALÇIN       

Yakup DÖNMEZ

 Fevzi KAYMAKÇI
      Belediye Başkanı 

     
      Katip Üye
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