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BELEDİYE MECLİSİNİN 2022 YILI OCAK AYI TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 03.01.2022 Pazartesi günü saat 10.00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’ın başkanlığında üyelerden Cemil CEYLAN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN Yakup DÖNMEZ, Mehmet BİLGİLİ, Orhan AKIN, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ, Nedim KAYMAKÇI ve Hüseyin Devrim KINA’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine istinaden Aralık 2021 Ayı olağan toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündem 1.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesi gereğince Belediye Meclisinin tatil ayının belirlenmesi ile ilgili olarak; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesi gereğince Belediye Meclisinin Haziran ayında tatil kararı alınmasına oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 2.maddesinde bulunan Belediye Meclisi İhtisas Komisyonlarının Huzur Hakkı ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

Yapılan müzakereler neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 32. Maddesinde “Meclis başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için, 39’uncu madde uyarınca belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur hakkı ödenir.” 82280*0,229979 =18.922,67 TL / 30 = 630,75 TL / 3 = 210,25 TL)  210,25 TL olarak 2022 Yılı Haziran ayına kadar ödenmesine, 2022 Yılı Temmuz Ayında Memur Maaşlarına gelecek olan artış oranında artırılmasına oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 3. maddesinde bulunan Belediyemiz Zabıta Personeline ödenecek fazla mesai ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

2022 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Ek K Cetveline göre; Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğini haiz kuruluşlarda (iktisadi işletmeler hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı Kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın zabıta ve itfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personele (destek hizmeti yürüten personel hariç), belediye meclisi kararı ile tespit edilen tutar, fazla çalışma ücreti olarak maktuen ödenir” denilmektedir. 

Yapılan istişareler neticesinde; Belediyemizde görev yapmakta olan Zabıta personellerine 667,00 TL olarak ödenmesi Belediye Meclisine katılanların oy birliği ile kabul edildi.

Gündem 4. maddesinde bulunan Kısmi Zamanlı Çalıştırılacak olan Sözleşmeli Avukat Ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49.maddenin 4. Bendi ve Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğü’nün 06.01.2022 tarih ve 855029 sayılı 2022/3 genelgesine istinaden kısmi zamanlı çalıştırılmak üzere görevlendirilen personele 3.042,94 TL olarak ödenmesine,  ilk altı aylık dönemin bitmesine müteakip memur maaşlarına gelecek zammın bahse konu ücretine yansıtılmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. Maddesinin 4. Bendine göre oy birliği ile karar verildi.

Gündem 5.maddesinde bulunan Tam Zamanlı Çalıştırılacak olan Sözleşmeli Mühendis ve Ekonomist Ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49.maddenin 4. Bendi ve Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğü’nün 06.01.2022 tarih ve 855029 sayılı 2022/3 sayılı genelgesinin Ek-1 Sayılı Sözleşme Ücret Tavanları Cetveli gereğince çalıştırılacak olan Sözleşmeli Personel olarak görev yapan Ekonomist Ücreti 4.818,25 TL, Sözleşmeli Personel olarak görev yapan Mühendis ücreti 4.159,76 TL olarak belirlenmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. Maddesinin 4. Bendine göre oy birliği ile karar verildi.

Gündem 6.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince Belediye Meclisi tarafından Denetim Komisyonunun seçimi ile ilgili olarak; 

Yapılan gizli oylama sonucu; Belediye Meclis üyelerinden Bircan KOLMAN 14, Mustafa ÖÇAL 14 ve Hüseyin Devrim KINA 13 oy almıştır. 

Belediye Meclis üyelerinden Bircan KOLMAN, Mustafa ÖÇAL ve Hüseyin Devrim KINA’nın 2022 yılı Denetim Komisyonu üyeliğine seçilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündem 7. maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin d) fıkrası gereğince 2021 yılı Kesin Hesabının % 10’unu aşmayacak şekilde borçlanılması ile ilgili olarak; 

Gündemin 7. maddesi üzerinde Belediye Meclisince yapılan müzakerelerden sonra, Belediyemizce cari borç ödemelerinde kullanılmak üzere en son kesinleşmiş Bütçe Gelirlerinin 213 Sayılı Vergi Usul Kanununa göre yeniden değerleme oranı ile artırılan miktarın % 10’unu geçmeyen tutar olan 1.900.000,00 TL’lik ( Bir Milyon Dokuz Yüz Bin Türk Lirası) kredinin yurt dışındaki veya yurt içindeki bankalardan veya fonlardan, özel bankalardan veya kamu bankalarından kullanılması hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (d) fıkrası gereğince Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’a yetki verilmesine, 2021 yılı bütçe gelir kesin hesabının % 10’unun altında kalması nedeni ile İçişleri Bakanlığına onaya gönderilmesine gerek olmadığına,  Belediye Meclisince oy birliği ile karar verildi.
Gündemin 8. maddesi üzerinde Kurtuluş Mahallesi 155 Ada 11 Parsel sayılı taşınmazda bulunan 12.759,91 m2’lik alanın 1.910 m2’lik kısmının hisseli olarak İbadet Alanı ve Dini Tesis Hizmetlerinde kullanılmak üzere Şartlı Bağışı ile ilgili olarak;


İlçemiz sınırları içerisinde yer alan Kurtuluş Mahallesi 155 Ada 11 Parsel sayılı taşınmazda bulunan 12.759,91 m2’lik alanın 1.910 m2’lik kısmının maliki Muzaffer KINA 03.12.2021 tarihli 262 kayıt numaralı dilekçe ile belediyemize müracaat etmiştir. Mülkiyeti 1/1 oranında 16655166770 T.C.Kimlik Numaralı Mehmet oğlu Muzaffer KINA’ya ait Kurtuluş Mahallesi 155 Ada 11 Parsel sayılı taşınmazda bulunan 12.759,91 m2’lik alanın 1.910 m2’lik kısmının hisseli olarak “İbadet Alanı ve Dini Tesis Hizmetlerinde” kullanılmak üzere şartlı bağışlanması ile ilgili talebi incelenmiştir. 

Yapılan istişareler neticesinde; Kurtuluş Mahallesi 155 Ada 11 Parsel sayılı taşınmazda bulunan 12.759,91 m2’lik alanın 1.910 m2’lik kısmının hisseli olarak “İbadet Alanı ve Dini Tesis Hizmetleri” yapılması şartıyla belediyemiz adına şartlı olarak devralınmasına, devir işlemleri ile ilgili Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’a yetki verilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin g) fıkrası gereğince mevcudun oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 9. maddesinde bulunan; Şenköy Mahallesi bulunan (8x5m2) 40 m2’lik alanın Tedaş Genel Müdürlüğü adına trafo yeri olarak yapılması şartıyla tahsis edilmesi ile ilgili Belediye Meclisimizce 01.11.2021 tarih ve 55 sayılı karar ile Şenköy Mahallesi 157 Ada sayılı taşınmaz içerisinde bulunan alanın yazıldığı 159 Ada yazılması gerekirken 157 Ada olarak yazıldığı ve maddi hatanın bulunduğu anlaşılmıştır.

Belediye Meclisimizce alınmış olan 01.11.2021 tarih ve 55 sayılı karardaki maddi hatanın düzeltilmesi ile ilgili olarak;

Yapılan inceleme neticesinde İlçemiz Şenköy Mahallesi 159 Ada içerisinde bulunan (8x5m2) 40 m2’lik alanın Tedaş Genel Müdürlüğü adına trafo yeri yapılması şartıyla tahsis edilmesine, tahsis işlemleri ile ilgili Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’a yetki verilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin e) fıkrasına istinaden oy birliği ile karar verildi.

Gündemde bulunmayan Tekno Tarım Sitesi Yapmak Maksadı ile Eğerci Mahallesi 119 Ada 70 ve 74 Parsel nolu taşınmazlar ile Çabala Mahallesi 107 Ada 60 ve 62 parsel sayılı taşınmazların Tekno Tarım Sitesi projesi kapsamında kullanılmak üzere gündem dışı olarak Meclis Üyesi Bircan KOLMAN, Yakup DÖNMEZ ve Hasan AY tarafından görüşülmesi talep edilmiş olup; görüşülmesi oylanarak oy birliği ile kabul edildi.

Yapılan istişareler neticesinde; mülkiyeti belediyemize ait olan Eğerci Mahallesi 119 Ada 70 Parsel ve 74 Parsel nolu taşınmazlar ile Çabala Mahallesi 107 Ada 60 ve 62 parsel sayılı taşınmazların Tekno Tarım Sitesi projesi kapsamında proje karşılığı olmak üzere 10 (On) yıl süre ile kiralanmasına, kiralama işlemleri ile ilgili Belediye Encümenine yetki verilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin e) fıkrası ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 64. maddesine istinaden oy birliği ile karar verildi.
2022 Yılı Şubat ayı olağan toplantısı 01.02.2022 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 03.01.2022
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