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Belediye Meclisi 04.01.2033 Çarşamba günü saat 10.00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’ın başkanlığında üyelerden Cemil CEYLAN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖÇAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet BİLGİLİ, Orhan AKIN, Hasan AY, Turfan ATMACA Necat GÜLEÇ, Nedim KAYMAKÇI ve Hüseyin Devrim KINA’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine istinaden Aralık 2022 Ayı olağan toplantısı ve 2022 yılı 1. Olağanüstü toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündem 1.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesi gereğince Belediye Meclisinin tatil ayının belirlenmesi ile ilgili olarak; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesi gereğince Belediye Meclisinin Haziran ayında tatil kararı alınmasına oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 2.maddesinde bulunan Belediye Meclisi İhtisas Komisyonlarının Huzur Hakkı ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

Yapılan müzakereler neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 32. Maddesinde “Meclis başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için, 39’uncu madde uyarınca belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur hakkı ödenir.” 82280*0,433684=35.683,52 TL / 30 = 1.189,45 TL / 3 = 396,48 TL)  396,48 TL olarak 2023 Yılı Haziran ayına kadar ödenmesine, 2023 Yılı Temmuz Ayında Memur Maaşlarına gelecek olan artış oranında artırılmasına oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 3. maddesinde bulunan Belediyemiz Zabıta Personeline ödenecek fazla mesai ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

2023 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Ek K Cetveline göre; Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğini haiz kuruluşlarda (iktisadi işletmeler hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı Kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın zabıta ve itfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personele (destek hizmeti yürüten personel hariç), belediye meclisi kararı ile tespit edilen tutar, fazla çalışma ücreti olarak maktuen ödenir” denilmektedir. 

Yapılan istişareler neticesinde; Belediyemizde görev yapmakta olan Zabıta personellerine 1.325,00 TL olarak ödenmesi Belediye Meclisine katılanların oy birliği ile kabul edildi.

Gündem 4. maddesinde bulunan Kısmi Zamanlı Çalıştırılacak olan Sözleşmeli Avukat Ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

Yapılan müzakereler neticesinde Belediyemiz adına açılmış bulunan ve halen devam eden davalarımızı takip etmek, davalara girmek, şahıslar tarafından açılan davaları takip etmek, sigorta Emekli Sandığı, Mal Müdürlüğü, Kurum, Kuruluşlar, İdari Mahkemeler, Asliye Ceza, Asliye Hukuk, Kadastro, Yargıtay nezdinde açılan ve devam eden davaları iş ve işlemleri takip etmek, savunmak üzere davalarımızı Belediyemiz adına yürütecek 1 Adet Avukatın 2023 yılı içerisinde aylık ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak yapılan istişareler neticesinde; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49.maddenin 4. Bendi ve Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğü’nün 05.01.2023 tarih ve 1818231 sayılı 2023/3 genelgesine istinaden kısmi zamanlı çalıştırılmak üzere görevlendirilen personele 6.059,45 TL olarak ödenmesine,  ilk altı aylık dönemin bitmesine müteakip memur maaşlarına gelecek zammın bahse konu ücretine yansıtılmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. Maddesinin 4. Bendine göre oy birliği ile karar verildi.

Gündem 5.maddesinde bulunan Tam Zamanlı Çalıştırılacak olan Sözleşmeli Mühendis ve Ekonomist Ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

Yapılan müzakereler neticesinde Belediyemizde Mühendis ve Ekonomist kadrolarında görev yapan Tam Zamanlı Sözleşmeli Personelin 2023 yılı içerisinde aylık ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak yapılan istişareler neticesinde; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49.maddenin 4. Bendi ve Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğü’nün 05.01.2023 tarih ve 1818231 sayılı 2023/3 sayılı genelgesinin Ek-1 Sayılı Sözleşme Ücret Tavanları Cetveli gereğince çalıştırılacak olan Sözleşmeli Personel olarak görev yapan Ekonomist Ücreti  8.533,72 TL, Sözleşmeli Personel olarak görev yapan Mühendis ücreti 7.544,56 TL olarak belirlenmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. Maddesinin 4. Bendine göre oy birliği ile karar verildi.

Gündem 6.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince Belediye Meclisi tarafından Denetim Komisyonunun seçimi ile ilgili olarak; 

Yapılan gizli oylama sonucu; Belediye Meclis üyelerinden Bircan KOLMAN 16, Mustafa ÖÇAL 16 ve Hüseyin Devrim KINA 16 oy almıştır. 

Belediye Meclis üyelerinden Bircan KOLMAN, Mustafa ÖÇAL ve Hüseyin Devrim KINA’nın 2023 yılı Denetim Komisyonu üyeliğine seçilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündem 7. maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin d) fıkrası gereğince 2022 yılı Kesin Hesabının % 10’unu aşmayacak şekilde borçlanılması ile ilgili olarak; 

Gündemin 7. maddesi üzerinde Belediye Meclisince yapılan müzakerelerden sonra, Belediyemizce cari borç ödemelerinde kullanılmak üzere en son kesinleşmiş Bütçe Gelirlerinin 213 Sayılı Vergi Usul Kanununa göre yeniden değerleme oranı ile artırılan miktarın % 10’unu geçmeyen tutar olan 4.000.000,00 TL’lik ( Dört Milyon Türk Lirası) kredinin yurt dışındaki veya yurt içindeki bankalardan veya fonlardan, özel bankalardan veya kamu bankalarından kullanılması hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (d) fıkrası gereğince Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’a yetki verilmesine, 2022 yılı bütçe gelir kesin hesabının % 10’unun altında kalması nedeni ile İçişleri Bakanlığına onaya gönderilmesine gerek olmadığına,  Belediye Meclisince oy birliği ile karar verildi.

Gündem 8. maddesinde bulunan mülkiyeti belediyemize ait olan Yoncakaya Mahallesi 108 Ada 45 parsel sayılı taşınmazın satışı ile ilgili olarak; 

Yapılan istişareler neticesinde mülkiyeti belediyemize ait olan “Zeytinlik” niteliğinde 3218,25 m2 yüzölçümlü Yoncakaya Mahallesi 108 Ada 45 parsel sayılı taşınmazın satışı için fiyat tespiti ile ilgili bilirkişi heyeti oluşturularak satışlarının yapılabilmesi ile ilgili Belediye Encümenine yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin e) fıkrası ve 34. maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündem 9. maddesinde bulunan mülkiyeti belediyemize ait olan Yoncakaya Mahallesi 111 Ada 45 parsel sayılı taşınmazın satışı ile ilgili olarak; 

Yapılan istişareler neticesinde mülkiyeti belediyemize ait olan “Zeytinlik” niteliğinde 8.622,69 m2 yüzölçümlü Yoncakaya Mahallesi 111 Ada 45 parsel sayılı taşınmazın satışı için fiyat tespiti ile ilgili bilirkişi heyeti oluşturularak satışlarının yapılabilmesi ile ilgili Belediye Encümenine yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin e) fıkrası ve 34. maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 10. maddesinde bulunan; Yayladağı Belediye Başkanlığı adına kayıtlı 31 ALB 034 plakalı NNANPR6EH02000065 Şasi Numaralı Isuzu NPR (N2 STD) Şasi Üzerine KARBA 6+1 m3 Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu’na “Kamu Yararı Kararı” alınması ile ilgili olarak; 

Yayladağı Belediye Başkanlığı adına kayıtlı 31 ALB 034 plakalı NNANPR6EH02000065 Şasi Numaralı Isuzu NPR (N2 STD) Şasi Üzerine KARBA 6+1 m3 Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu’na 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinde “Belediyenin proje karşılığı borçlanma yoluyla elde ettiği gelirleri, şartlı bağışlar ve kamu hizmetlerinde fiilen kullanılan malları ile belediye tarafından tahsil edilen vergi, resim ve harç gelirleri haczedilemez” şeklinde belirtilmiştir. 

Yayladağı Belediye Başkanlığı adına kayıtlı 31 ALB 034 plakalı NNANPR6EH02000065 Şasi Numaralı Isuzu NPR (N2 STD) Şasi Üzerine KARBA 6+1 m3 Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu’na “Kamu Yararı Kararı” alınmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15’ncı maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.
Gündemin 11. maddesinde bulunan Aydınbahçe Mahallesi 309, 323 ve 378 parsel sayılı taşınmazlar üzerinde bulunan mahalle yolunun kamulaştırması ile ilgili;

Fen İşleri Müdürlüğü tarafından meclise sevki talep edilerek gündeme alınan İlçemiz Aydınbahçe Mahallesi 309, 323 ve 378 parsel sayılı taşınmazlar içinde halihazır bulunan yol kadastro paftasına işlenmemiş olup, Elektrik, Su vb. Alt Yapı tesislerinin yapımı işlemleri sırasında mülkiyet problemlerine sebep olmaktadır. Bu sebeple söz konusu taşınmazların içinden geçen yolların kamulaştırmasına, Kamulaştırma işlemlerinin yapılabilmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesine, alınacak Encümen Kararının Kaymakamlık Makamına onaylatılmasına 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 5 ve 6. maddesi hükümlerine istinaden oy birliği ile karar verildi.
2023 Yılı Şubat ayı olağan toplantısı 01.02.2023 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı.04.01.2023
     Mehmet YALÇIN       

Yakup DÖNMEZ

 Fevzi KAYMAKÇI
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