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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: ŞUBAT - 2023
BİRLEŞİM


: 2
OTURUM


: 1

TOPLANTI TARİHİ

: 01.02.2023
GÜNDEM MADDE NO
: 1 Gündem, 2 Gündem Dışı
KARAR NO


: 12-14
BELEDİYE MECLİSİNİN 2023 YILI ŞUBAT AYI TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 01.02.2033 Perşembe günü saat 10.00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’ın başkanlığında üyelerden Cemil CEYLAN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ(Mazeret İzinli), Mustafa ÖÇAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet BİLGİLİ, Orhan AKIN, Hasan AY, Turfan ATMACA Necat GÜLEÇ, Nedim KAYMAKÇI ve Hüseyin Devrim KINA’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine istinaden Ocak 2023 Ayı olağan toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündemin 1. Maddesinde bulunan Şenköy Mahallesi 1/5000 İlave Revizyon İmar Planı ile ilgili;

Hatay Büyükşehir Belediyesi İmar ve Bayındırlık komisyonunun 27.12.2022 günlü raporu Hatay Büyükşehir Belediye Meclisince 11.01.2023 günü karara bağlanmış olup ilgili kararın 4’ncü ve 17’nci maddelerinde konu edilen ve daha önce Şenköy Belde Belediyesince meclis kararına bağlanan tüm taşınmazların imar planına hükümlerine bağlanmasının sağlanmasını ve bu bağlamda plan bütünlüğün tesis edilmesini, hazırlanan 1/5000 ölçekli tasarı imar planlarının değerlendirilmek üzere Hatay Büyükşehir Belediyesine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

Gündemde bulunmayan Şenköy/Cumhuriyet Mahallesi 165 Ada 27 parsel sayılı taşınmazın satışının Belediye Meclisimizce görüşülmesi ile ilgili gündem dışı olarak Meclis Üyesi Bircan KOLMAN, Meclis Üyesi Yakup DÖNMEZ ve Meclis Üyesi Hasan AY tarafından görüşülmesi talep edilmiş olup; görüşülmesi oylanarak oy birliği ile kabul edildi. 

Yapılan istişareler neticesinde Mülkiyeti belediyemize ait olan Şenköy/Cumhuriyet Mahallesi Nakışlı Mağara mevkii 165 Ada 27 Parsel sayılı 500 m² yüzölçümlü “Arsa” niteliğindeki taşınmazın satışı için fiyat tespiti ile ilgili bilirkişi heyeti oluşturularak satışlarının yapılabilmesi ile ilgili Belediye Encümenine yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin e) fıkrası ve 34. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündemde bulunmayan Şenköy/Cumhuriyet Mahallesi 165 Ada 45 parsel sayılı taşınmazın satışının Belediye Meclisimizce görüşülmesi ile ilgili gündem dışı olarak Meclis Üyesi Bircan KOLMAN, Meclis Üyesi Yakup DÖNMEZ ve Meclis Üyesi Hasan AY tarafından görüşülmesi talep edilmiş olup; görüşülmesi oylanarak oy birliği ile kabul edildi. 

Yapılan istişareler neticesinde Mülkiyeti belediyemize ait olan Şenköy/Cumhuriyet Mahallesi Nakışlı Mağara mevkii 165 Ada 45 Parsel sayılı 500 m² yüzölçümlü “Arsa” niteliğindeki taşınmazın satışı için fiyat tespiti ile ilgili bilirkişi heyeti oluşturularak satışlarının yapılabilmesi ile ilgili Belediye Encümenine yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin e) fıkrası ve 34. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi

2023 Yılı Mart ayı olağan toplantısı 01.03.2023 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı.01.02.2023
     Mehmet YALÇIN       

Yakup DÖNMEZ

 Fevzi KAYMAKÇI
      Belediye Başkanı 
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